
Eragon

Pierwsza część &quot;Dziedzictwa&quot;

Poziom trudności: Średni

1. Smok Eragona to...

A - Saphira

B - Kefajster

C - Avatar

D - Grimar

2. Ile lat miał Eragon gdy znalazł smocze jajo?

A - 16

B - 17

C - 15

D - 21

3. 2 rozdział Eragona to...

A - Odkrycie

B - Dolina Palancar

C - Smocze opowieści

D - Dar losu

4. 14 rozdział to...

A - Szaleństwo życia

B - Miecz Jeźdźca

C - Budowa siodła

D - Therinsford

5. Wuj Eragona, który go wychowywał to:

A - Roran

B - Garrow

C - Galbatorix

D - Brom
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6. Gdzie Eragon znalazł smocze jajo?

A -  w Kośćcu

B - w Dras-Leonie

C - w Carvahall

D - w Vardenii

7. Jak nazywa się smok Galbatorixa?

A - Saphira

B - Avatar

C - Philips

D - Shruikan

8. Jak nazywała sie smoczyca Broma?

A - Avatar

B - Garjzla

C - Saphira

D - Brisingr
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Eragon

Pierwsza część &quot;Dziedzictwa&quot;

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. B

5. B

6. A

7. D

8. C
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